

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

БРЯНСКИЙ РАБОЧИЙ

7 ОКТ 1953

Брянск

Газета №

Т

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

На днях сотни рабочих, служащих, представителей интеллигенции, учащиеся Брянска собрались в областном драматическом театре, чтобы подвести итоги работы коллектива театра за прошедший год. После доклада режиссера тов. Сапегина выступили зрители. Отмечая положительные моменты в деятельности коллектива, выступавшие вместе с тем указали на серьезные недостатки в работе театра.

Коллектив театра не показал брянскому зрителю ни одного спектакля, в котором были бы раскрыты черты советского человека.

В репертуаре не оказалось пьес русских классиков. Наряду с этим в него были включены такие малохудожественные произведения, как «Сто миллионов». Неудачным вышел спектакль «Анджело». Высказано было много пожеланий об улучшении творческой деятельности коллектива.

Артисты благодарили зрителей за их замечания, которые помогут коллективу театра в дальнейшей работе.

В заключение участникам конференции были показаны сцены из спектаклей «Извините, пожалуйста», «Король Лир» и «Годы странствий».